
Komise školství a sportu   
Zápis z jednání č. 1/2026 

 

Termín jednání: 16. 3. 2026 od 15.30 h  
Místo jednání: Městský úřad Soběslav, čp. 1/21, zasedací místnost 
 
Přítomni:  

předseda  Mgr. Jan Podlaha    
členové  Mgr. David Pánek  

Mgr. Jan Holas 
Mgr. Lenka Vandasová 
Marcela Procházková, DiS. 

tajemník, člen Ing. Marie Lustová 
Omluveni:   Bc. Barbora Nývltová 
Host:    Ing. Michaela Pimperová 

 
 

Program jednání:  

1) Kulturní léto v Soběslavi – zapojení komise do přípravy akce 
2) Den sportu 2026 - vyhodnocení průzkumu, naplánování akce 
3) Další připravované či realizované projekty ve městě 
4) Podněty od členů komise 
5) Různé 

 
 

Schůzku zahájil a řídil předseda komise Mgr. Jan Podlaha. 
 

Add 1)  

V úvodu schůzky představila Ing. M. Pimperová z komise kultury a CR v Soběslavi plánovanou akci k zahájení 
Kulturního léta v Soběslavi, která bude probíhat dne 6. 6. 2026 na náměstí Republiky v době cca od 15 hodin 
do 19 hodin. Tato kulturní a společenská akce je určena pro rodiny s dětmi a širokou veřejnost, součástí 
odpoledního programu bude vystoupení místních kapel, trhovci a gastro stánky. Naše komise byla požádána, 
zda by jako spoluorganizátor akce mohla v době od cca 15 hodin do 17 hodin naplnit „dětský“ program, tzn. 
v prostoru u kašny a v prostoru směrem ke Smrčkovu domu zorganizovat spolu s místními sportovními kluby 
pohybové a sportovně-zábavné aktivity pro děti nebo celé rodiny. 
Členové komise plánovanou akci prodiskutovali a dohodli se, že osloví soběslavské sportovní kluby s žádostí 
o spolupráci a jejich zapojení do této akce. Představa je vytvoření několika stanovišť s různými sportovními 
prvky či ukázková vystoupení, apod., které by připravili a přímo na místě zajišťovali zástupci z klubů, které 
o to budou mít zájem. Připravenou sportovní aktivitu mohou kluby zároveň využít ke své propagaci. 
K podrobnějšímu projednání a sladění představ bude poté se zájemci z řad klubů svolána v nejbližší době 
schůzka, kde se dohodne výstupní formát a organizační zajištění akce.  

Add 2)  
Den sportu 2026 - vyhodnocení průzkumu, naplánování akce 
Předseda komise seznámil přítomné členy s výstupem průzkumu ohledně zájmu soběslavských sportovních 
klubů a kroužků o konání, termínech a časových intervalech již zavedené akce Den sportu v Soběslavi.  Zmínil 
i dlouhodobou velkou obsazenost sportovního areálu v měsících květnu a červnu. Závěr z diskuze členů 
komise je současný formát akce zachovat, otázkou nadále zůstává termín (jaro x podzim), návrh pořádání 
akce jedenkrát za 2 roky.  
 

Add 3) – 5) 

- Informace z oblasti školství ohledně zápisů do 1. ročníku základního vzdělávání (počty dětí a předp. počty 
tříd), zápisy do mateřských škol a dětské skupiny, konkurz na obsazení místa ředitele ZŠ E. Beneše, 
spolupráce škol se zřizovatelem (nová místostarostka města Soběslavi pro oblast školství).  



- Ocenění žáků a pedagogů škol v Soběslavi zapojených do projektu Post Bellum Příběhy našich sousedů – 
velký úspěch při závěrečném vystoupení dne 18. 2. 2026 v KDMS, přínos akce. 
- Problematické chování a výskyt užívání drog u některých žáků a skupinek mladistvých v Soběslavi, nutnost 
prevence, spolupráce s městskou a státní policií. 
- Krátká diskuze k aktuálním projektům v Soběslavi v oblasti školství a sportu.  
    
 
Jednání skončilo: v 16.30 h  
Plánovaný termín pro příští setkání komise: nebyl určen 
 
Zapsala:  dne    17. 3. 2026  Ing. Marie Lustová 
Ověřil:     dne    17. 3. 2026 Mgr. Jan Podlaha 


